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72 15em , A2 20cm Q1 AAAE-S 72+ 5em E0]1, A2+
tem EGEUT. A2 BE ALY Yol 4L HAZE

wolel & % du7t?

® 90% @ 88% ® 86.5%
@ 83% ®)80%

AP 7k= 2] o] 1 15 -5 =10( cm)
HYH M =29 do] : 20+ 4 = 24(cm)

(A2 THE 24 9] Ho])= 10 x 24 = 240( cm?)
(A2 FAFEE 9] | ol)= 15 x 20 = 300( cm?)
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HE12x2 =24 (R0l
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[ Jx3+[ ]x2=60

[ ]x5=60

[ ]=12

LHO Ho| =7} 12 70| B2 o]zt QJuth.
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17. o3 F 1009 oF0] |40t 72 9] oF4=0] 4o tgh H]E HE2 A
Lt 22 o= APt

® 3:5 @)9:12 @ 8:10

@ 8:12 ® 72:100

100 9] oFE= 1, 2,4, 5, 10, 20, 25, 50, 100 — 971
729] OF4 = 1,2,3,4,6,8,9,12,18,24, 36,72 — 127}
(100 2] k) @ (729] 9F5) =9: 12
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H&-2 B %914 LA L

= | | | 1]
® 34% @ 405% 3®)43.75%
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(§t2]1 50 4cmSl A9 Iigol)
(FEz]E0] 4cm?] ¥ HWol)

(Ht2]E0] 3em¢Ql Yo Hol) L0
(FAZ0] 4emdl 9] gol)
Ax4x314-3%x3x3.14
p— 1
Ax4dx3.14 x 100
50.24 — 28.26
s NS
5021 <100
21,98
= 5024 <10
2198
© 50.24

— 43.75(%)
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23. 3, © 2740 B/ Zol7h Be Aol 70 Eﬁl"JEM,@
a7 of A 2o 1717] gk
A7 Qe 42 stel el el 271 9.-;% 2 54 mu:m
0.25 cm7}H ZQLE T &,
o1¢] 0.759] S W, © ) 1-41 7] 1Al 72‘01%‘3‘—; @A 7342,

@ 69cm @ 87cm 3®)116 cm

@ 145cm ® 145.5cm

~&B

@9 &7 g2 # Er: 58.5( cm)
O] A7|A] & HE: 58.5+2-0.25 = 29.25-0.25 = 29( cm)
O HE: © XHH 0.75
O©2 712 2 B2 © AA 9] (1-0.75) = © HA] 0.25
© HAIx0.25 = 29
O AA =29 +0.25
= 116(cm)
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-2 ZArZFE 2] Ho] & 15.72 x 28 = 440.16( m?)
O HZE 28 -4 =24(m)o|EE

o= gk

EfA] RS
7HE = 440.16 + 24 = 18.34(m) Y k.
wheba], 7h2 = 18.34 - 15.72 = 2.62(m) E&{oF Yt
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2E 158 5o 21km & 2], HAE 8 & Bt 14k
Aty sty Aot gAIZL FAo] E4bele] 108 FoF
27|12 =5 3 2]

=
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HEFD 35km

HAZ7F1E 58 29 A9 1 21+ 15 = 1.4(km)
A7 1 53 29 A9 ¢ 14 + 8 = 1.75(km)

(H27F 1082 B2 AR)

= (W27 12 S 2d AF)x10

=21+15x 10 = 1.4 x 10 = 14(km)
HAI7L 102 59 29 Ad)

= (HAI7} 1& 5 29 AF)x10

=14+8x10 = 1.75 x 10 = 17.5(km)

b, BAIZF 1048 59

17.5 - 14 = 3.5(km) & %A 7M1 EUtt.
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£ @EY lem 7} B Yot o] wf @71 Aol A AHA|oh= Hl-&2

9 917 T2

m\l

@D=0+1
@=0+1
@=0e+1

D+O+O+E =10
OBO+1)+B®+1)+B+(O@+14+1)=10
2X@+2xB=6

O+0=3
@=1lcm, @=2cm? FL
@b =2cm
@=1cm
€ =2cm

@ = 3cm — 20 ¥R] k5Tt
@=2cm, @=1cm? 3<%

@ = 3cm
@ =2cm
€ =1cm

@ = 4cm — £ EsUt.
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28. o5 9z GrIEoA Y Aol ® B8] RAE ZARR
AdUet. Gt A 27t @ B7]9] FA= 200kg, A2 0t e
G719 FAE 220 kg, ot GA7H T B19] BAE 120 kg YU T
7 H 2718 FAE AL

85, 2|, vt ") o] L=

(200 + 220 + 120) + 2 = 270(kg)

A5, 37, 50 FHZ] &2 300° 0|22
A 2719 FA=

270 + % =270 x % = 324(keg)

5971w @] B

324 - 270 = 54 (kg )
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fachd] | Zdn écm

o ol e L®|/m

EREAZE USE (O, @, @, @)sto] BzsiFyr.
@2] H1]: (7x4)x8=224(cm?)

@49] H1]: (3x4)x5=60(cm?)

®9] Hul: (7x4)x8=224(cm?)

@°] B (4x4)x5=80(cm?)

b A 224 4 60 4 224 + 80 = 588( cm?)
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B shte

OLHE} 2592 cm? EO)EUFU. 22 ASHA 179 BEol= 2
w2 U74

D)54 cm? @ 78cm? ® 90cm?

@ 96 cm? ® 108 cm?

~&B !

Zko HeHA 6472 THE
7IRE 470, AIZE 47), &°
AL mA 2] 3k Ho| Hol= Dcm2 241 o}

([ x6) x 64— ([_]x16) x 6 = 2592
[ ]x384-] |x96=2592

[ ]x (384 - 96) = 2592

[ ]x288 = 2592

[ ]=2592 =288

[]=9
& O Wol7l 9gem? o] B A2 F&HA g 7o AYol=
9x 6 = 54(cm?) YUYt}
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@® 48m? @ 44m? ® 40m? C(‘)S()‘m2 ® 32m?
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G4, Aotad meFe] 2HolE Fyh
(BotEd mefollA A9 )
=(Zol2d HASHA 59 HA W 5)-(BL& EU
%= O )
={(FoFd =9 F)x(BEHA Y | 5))-(RL & EjuX]
= o <)
=9x6-18=36 (7

wrol-28 mako] AW o])= (1x 1) x 36 = 36(m?)

e =ol) tha Zol & -k Jlsyth

POl & o Hol o] & )x2t
oflA Ft& w Hole WO 4 )x2+

ollA B2 off Hol= A9 5 )x2

=6X24+T7TXx2+5x%x2

=36 (7N) A At 91o] of ZEy
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g7 Re] Boll temd duUch ohg [ ] 9ke] At 1 3o
Zoled A7 R 9] Af4duUth P meko] Adolrt 34ecm? 7

E’]E%I:]?l-oﬂ obgke F2-0] -2 L5HA| Q.

2 1
212
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> Het: 4
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9, Ol #7157} 3 A g1 uo] Aol 28 em? Gk,
et Bagh #7Re] ol 34— 28 = 6(em?) YUtk
TFe 3 Zo] AILRE Aol oS Uolnw

21O |1
2|1 2 | ©

@l 174, ©°fl 17448 #Hod Ay ol 2em? EolHUH. =
30 cm?

@ 174, ©l 270E ZoH 2ol 32em? 7+ HYth.
@ell 271, ©l 2 HE #o™ ZylolE 32cm? 7 HYth
el 27K, ©°ll 371& Zo¥ Hy o= 36 cm? 7 YT
@l 370, ©°ll 2 7HE B2 BEol= 36 cm? 7F HUoh
@°ll 3 7H, ©°fl 1 /HE oW Aol 34em? 7F HYth.
mEtA @, O] €2 59 T2 3+ 1 =4 YUYt}




